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Notulen MR vergadering 7 november 2011 

Aanwezig:  John, Elly, Simone, Richard, Josine, Nanda, Diny. 

 

1. Opening 

2. Mededelingen voorzitter 

- Richard heeft mail contact gehad met Leerrijk! n.a.v. de e-mail over de declaratiekosten. De 

mails die heen en weer gestuurd zijn krijgt ieder toegezonden. Resultaat heeft het niet 

opgeleverd. Volgens Jac is e.e.a. het gevolg door toedoen van het ministerie. Richard heeft 

telefonisch contact gehad met het ministerie. Uit dit gesprek bleek dat er geen beleidsregels 

zijn. Wij zien geen reden om onze uitgaven aan te passen. 

- Tekst voor de website. Iedereen heeft inmiddels een stukje aangeleverd. Even was de vraag 

of er uniformiteit moest zijn in de stukjes. Het verschil maakt het juist leuker om te lezen! 

3.Notulen MR vergadering 28 september 2011 

* BSO op de Kinderboom: Ouders hebben inmiddels van SKC bericht gekregen dat het gaat 

gebeuren. Is het dan al rond? Ja. De Gemeente heeft het contract opgemaakt, het college moet 

het nog goedkeuren. Daarna is de keus aan de ouders om al dan niet voor BSO op de 

Kinderboom te kiezen. Er moet nog wel een afspraak gemaakt worden met SKC om te 

spreken over inspanningsverplichtingen. John en Nanda zullen hier mee aan de slag gaan. 

* John is verhinderd op de MR vergadering van 19 januari. Een nieuwe datum blijkt moeilijk 

te prikken. We laten de vergadering gewoon door gaan. John zal eventuele agendapunten door 

mailen. 

4. Mededelingen John 

Stand van zaken in groep 6 en 7 

Er heeft een ouderavond plaats gevonden voor beide groepen. 

De ouders van groep 6 waren tevreden en hebben geen behoefte aan nog een ouderavond. 

In groep 7 waren enkele kritische ouders die hun zorgen hebben geuit. Ze denken dat de 

leerprestaties van de kinderen achteruit gaan en dat kinderen bij toetsen last hebben van de 

grootte van de groep. Na de Cito-toetsen van januari/februari is pas na te gaan of de prestaties 

van de groep minder zijn geworden. Er zal begin maart een opnieuw een ouderavond zijn. Uit 

navraag bij kinderen bleek dat die geen last hebben van de grootte van de groep. 

Uiteindelijk werden de kritische ouders tegengesproken door andere ouders, die vonden dat 

het eigenlijk wel goed geregeld was. 

Ziekteverlof 

Helaas moet Lisette opnieuw met ziekte verlof. Zij zal weer geopereerd moeten worden 

(januari) Tot het einde van het schooljaar zal zij vervangen worden door Patty. Lisette is met 

toestemming van de Arbo-arts en Leerrijk! met onmiddellijke ingang met ziekteverlof, maar 

blijft haar werkzaamheden gewoon uitvoeren. De dubbele bezetting die zo ontstaat, geeft de 

mogelijkheid om de overgang zo soepel mogelijk te laten verlopen.  

Ook voor groep 6 heeft dit gevolgen. Charlotte zal de taken die Patty daar uitvoerde gaan 

overnemen. Zij kan tot de Kerstvakantie ingewerkt worden door Patty. Onze zorg ligt in groep 

6, omdat een aantal leerlingen in die groep moeilijk om kan gaan met veranderingen. 

Ouders zullen geïnformeerd worden middels een brief. 
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5. Taakverdeling management 

Directie en IB-er werken prima samen. Ook het MT overleg gaat goed. Omdat er al veel 

voorwerk wordt gedaan levert dat het nodige op. Er wordt hard gewerkt door het team, er 

gebeurt veel, er komt veel van de grond. Input vanuit de werkvloer is essentieel. 

In het eerstvolgende MT overleg is evaluatie van de taakverdeling een agendapunt. 

6. Schooljaarverslag 2010-2011 

Dit verslag is de verantwoording van John aan Leerrijk! Het behoeft geen instemming van de 

MR.  Vragen en opmerken zijn welkom. 

- Probeer bij de evaluatie een positieve draai aan de bewoording te geven. 

- Gevonden typefouten kunnen doorgegeven worden aan John.  

- Pestprotocol wordt niets meegedaan: concludeerde ouders onafhankelijk van elkaar in het 

gesprek met Eric Swartkruis. Dit is wel een aandachtspunt. 

Concrete informatie is niet altijd te geven vanwege privacy van kinderen. We moeten 

kennelijk ouders meer/beter informeren over wat we doen. Bv. met Leefstijl, maak hier 

melding van in de nieuwsbrief. Dit onderwerp komt zeker terug n.a.v. het verslag dat we van 

Eric Swartkruis zullen krijgen. 

7. Ingekomen stukken 

- Team: 

Notulen thema vergadering 30 augustus 2011: -  

Notulen teamvergadering  15 september 2011: 

Goed dat er gesproken wordt over een andere invulling van de openmiddag en de 

mogelijkheid om eventueel ’s avonds te kunnen komen voor werkende ouders. Er zou op een 

andere manier reclame voor de openmiddag/avond gemaakt moeten worden:  stukje in 

Weekjournaal, Maasroute etc. Dit is ook een stukje PR. 

Notulen thema vergadering 29 september 2011: -  

Notulen teamvergadering  4 oktober 2011: -  

- OV:  

Notulen OV vergadering 4 oktober 2011(digitaal aangeleverd): - 

- info congres WMS: Hiervan maken we geen gebruik. 

- NKO:  aanbod cursussen en ouderavonden: Hiervan maken we geen gebruik. 

8. Ov 

Sponsoring 

Op de mail van Richard is geen reactie gekomen vanuit de OV. We kunnen nu dus geen 

besluit nemen over voortzetting van de afspraak t.a.v. sponsoring. 

9. GMR 

- Notulen GMR vergadering 14 september 2011(digitaal aangeleverd): - 

- Uitnodiging bijeenkomst 9 november 2011. Niet alle MR leden hebben gereageerd of ze hier 

naar toe kunnen. Diny heeft haarzelf aangemeld, Richard gaat nog na of hij aanwezig kan 

zijn. 

10. Actie en vergaderkalender 2011-2012 

Gezien het aantal punten dat op het einde van het schooljaar nog besproken moet worden, zal 

de vergadering van 4 juni 2012 geen reserve maar reguliere vergadering zijn. 

11. Bespreekpuntenlijst 

Het is een hele lijst waarvan nog maar enkele punten open staan. Het leest niet makkelijk, 

maar het overzicht van alle punten moet wel blijven bestaan omdat deze opgenomen worden 

in het jaarverslag. Afspraak: Diny maakt twee lijsten. Een waarop alles blijft staan, en een met 
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openstaande punten, die MR leden toegezonden krijgt. Dit punt zal voortaan hoger op de 

agenda staan, zodat John erbij aanwezig is. 

12. MR op cursus 

We besluiten om in het voorjaar gebruik te maken van het aanbod van CNV: 

Wat betekent passend onderwijs in de praktijk van alledag? 

We kiezen voor 11 april 20.00u. op de Kinderboom. Diny zal contact opnemen met CNV om 

het vast te leggen. Iedereen wordt over al dan niet doorgaan van deze cursus zo snel mogelijk 

op de hoogte gesteld. 

13. Jaarverslag MR 2011  

Zijn er suggesties? Ieder wil het jaarverslag kort en bondig. We besluiten om het jaarverslag 

dit keer digitaal aan te bieden. In de nieuwsbrief komt een verwijzing naar de site. Richard en 

Diny zullen een concept maken. 

Aansluitend hierop doet de MR ook de suggestie om de Nieuwsbrief alleen nog digitaal aan te 

bieden. Dit zou enorm veel papierkosten sparen. Ervaring op andere scholen leert dat de 

digitale versie beter/meer gelezen wordt dan een papieren. 

14. BVL/Arbo 

- In het licht van Arbo is het verzoek om de volgende MR vergaderingen plaats te laten 

vinden in de directiekamer i.v.m. het meubilair. 

- Deze week vindt Pleintje Verkeer plaats op de Kinderboom. Alle groepen zullen hier aan 

deelnemen. 

15. Rondvraag 

Nanda: 

Het inleveren van de kleding kan niet meer tussendoor. Dit is erg jammer. Mensen zullen het 

nu tussentijds ergens anders inleveren. Kan het toch niet op een of andere manier op school, 

in de berging gezet worden. Richard zal dit met Richard Rood bespreken. 

 


